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Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych se s Vámi podělila o dobrou zprávu. 14. 1. jsem se dozvěděla, že Regio-
nální rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko schválila projekt Stavební úpravy obecní 
knihovny v obci Kunín, jeho financování a poskytnutí dotace ve výši 100 % nákladů na 
stavební práce a inženýrský a autorský dozor. Pokud doložíme všechny požadované do-
klady, dostane naše obec do rozpočtu 3.278.380 Kč. Ráda bych touto cestou poděkovala 
všem zastupitelům, kteří schválili realizaci projektu, aniž by věděli, zda se dotaci podaří 
získat a pokud ano, tak v jaké výši bude. 

20. 1. jsme se s místostarostkou Markétou Kuběnovou a  společně s ostatními zástupci 
vítězných obcí v soutěži Vesnice roku 2015 zúčastnili setkání v Parlamentu Poslanecké 
sněmovny ČR, kde nás přijal nejprve místopředseda sněmovny Petr Gazdík a následně 
pak předseda sněmovny Jan Hamáček. Poté nás přijal prezident republiky Miloš Zeman. 
Setkání na Hradě byli přítomni také zástupci vyhlašovatelů - ministryně místního rozvoje 
Karla Šlechtová, náměstek ministra zemědělství Pavel Sekáč, předseda Svazu měst a obcí 
ČR František Lukl a předseda Spolku pro obnovu venkova Eduard Kavala. Pan prezident 
nás všechny po krátkém proslovu osobně přivítal a  my všichni představili svou obec. 
Poté následovala prohlídka Pražského hradu. Byly to pro nás všechny nezapomenutelné 
okamžiky. 

Přeji Vám všem krásné zimní dny. 
Dagmar Novosadová, starostka

z jednání rady obce
V prosinci se rada obce sešla na dvou jednáních.

Rada obce schválila:
•• znění příkazní smlouvy s firmou INNOVA (projekt knihovna),
•• prodloužení nájemních smluv pro platící nájemce do 31.12.2016,
•• výměnu nájemců bytů č.p. 33 1+1 za 0+1,
•• prodloužení nájemní smlouvy do doby 31.03.2016,
•• prodloužení nájemní smlouvy do doby 30.06.2016,
•• v případě neuhrazení dlužné částky ukončení nájemní smlouvy ke dni 31.12.2015,
•• Dodatek ke smlouvě o nájmu zemědělských pozemků Veterinární a farmaceutická uni-

verzita Brno, Školní zemědělský podnik Nový Jičín,
•• uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí daňového poradenství,
•• znění Smlouvy na servis plošiny budova č.p. 69 – knihovna,
•• 5. rozpočtové opatření,
•• navýšení ročního poplatku Obecní knihovny v Kuníně ze stávajících 30,- Kč dospělí 

a 15,-Kč děti a mládež na výši 60,-Kč dospělí a 30,-Kč děti a mládež. Ostatní ujednání 
vyplývající z knihovního řádu zůstávají beze změn.,

•• Žádost o snížení nájmu – Zámecká restaurace „U Dobré hraběnky“ v období leden – 
únor – březen 2016 o 50 % ze smluvené nájemní ceny,
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•• Žádost o dar /dárkový koš/ do tomboly na galavečer Kateřině Kubrické,
•• Žádost o zajištění propagace akce „Řemeslo má zlaté dno“ formou zveřejnění této akce 

v místním zpravodaji a na vývěskách v obci,
•• poskytnutí finančního příspěvku ve výši 2.000,-Kč na svoz žáků z osmých tříd základ-

ních škol v okrese Nový Jičín,
•• vypořádání pozemku p.č. 1340 jehož část je v užívání obce Kunín,
•• vyhotovit geometrický plán ke skutečnému zaměření části pozemku p.č. 1340 a dopo-

ručila zahrnout odkup části pozemku do výše uvedené směny,
•• Návrh dohody o vypořádání neoprávněného odběru ČEZ, kdy je vypočtena částka sku-

tečně odebrané energie ve výši 168.474,02 Kč
•• pokračovat ke zjištění viníka napojení neoprávněného odběru
•• výběr zástupce komise pro sociálně právní ochranu dětí. Z důvodu možnosti zapojení 

pouze jednoho člena byla vybrána paní Soňa Boháčová.
•• 6. rozpočtové opatření obce Kunín, kdy jsou celkové příjmy i výdaje včetně financo-

vání 46.594,003 tis. Kč.

RO vzala na vědomí:
•• výpověď nájemní smlouvy na povodňovém domě č.p. 467 ke dni 1.3.2016,
•• Avízo o platbě zaslané na bankovní účet zřizovatele pro příspěvkovou organizaci Zá-

kladní Škola Kunín, projekt „Modernizace výuky na ZŠ a MŠ Kunín“,
•• Plán inventur pro rok 2015 daný dle zákona 563/91 Sb. o účetnictví, prováděcí vyhláš-

ky 270/2010 Sb. o inventarizaci majetku a závazků, směrnice o inventarizaci majetku, 
plán inventur, složení inventarizačních komisí,

•• Stanovisko odboru dopravy Moravskoslezského kraje k umístění dopravního zrcadla, 
jež sdílí názor příslušného orgánu Policie ČR, kdy bylo konstatováno, že je v daném 
místě rozhled zajištěna a umístění zrcadla zde ztrácí svůj význam a nedoporučují jeho 
umístění.

RO uložila:
•• vypracovat dodatky k nájemním smlouvám,
•• zveřejnění směny pozemku p.č. 1344 /komunikace k hřišti TJ okolo rybníka – zahrada/ 

o výměře 75 m2 s pozemky p.č. 1345 /ostatní plocha/ o výměře 124 m2 a p.č. 1346 /
zahrada/ o výměře 68 m2 na úřední desce.

•• RO doporučila:
•• vyjednat dořešení odprodeje pozemku část komunikace ke hřišti TJ /okolo rybníka/ p.č. 

1348 /zahrada/ o výměře 107 m2,
•• vyjednat dořešení případného nájemního vztahu či odkoupení pozemku p.č. 1219/1 

ostatní plocha o výměře 555 m2.

V měsíci lednu se rada obce sešla na jedné schůzi a schválila: 
•• vypracování nových nájemních smluv dle NOZ pro smlouvy na pozemky, kterým 

nájemní vztah vypršel ke dni 31.12.2015. Nové nájemní smlouvy na dobu neurči-
tou s  možností kdykoliv smlouvu vypovědět. Výpovědní lhůta 3 měsíce. Ve smlou-
vě bude zahrnuto právo jednostranně navýšit cenu nájemného. Ostatní ujednání 
beze změny. RO doporučila oslovit nájemníky, zda mají zájem v nájemním vztahu 
pokračovat,
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•• žádost Bc. Pavla Malčíka o souhlas s umístěním sídla, kdy sídlem Českého svazu vče-
lařů zs., ZO ČSV Bartošovice na Moravě, IČ 62330951 je navrhována Obec Kunín, 
Kunín 69, 742 53 Kunín,

•• příspěvek do tomboly na Obecní ples ve výši 10.000 Kč, 
•• příspěvek na pořádané akce sdružením Myslivci, Sdružení rodičů, Rybáři apod. ve výši 

1.000 Kč na jednu akci. Je stanoveno prokázat dokladem o zaplacení.

Rada obce neschválila:
•• žádost o prodloužení nájemní smlouvy nájemce tenisových kurtů z důvodu neplacení 

nájmu,

Rada obce doporučila:
•• vyzvat nájemkyni k doložení přehledu hodin prací na školním hřišti,
•• zveřejnit pronájem tenisových kurtů v místním zpravodaji,
•• projednat na nejbližším zasedání ZO žádost o spolufinancování provozu a žádost o za-

řazení do komunitního plánování obce zařízení Chráněné bydlení Albinna.

Rada obce vzala na vědomí:
•• Žádost o spolufinancování provozu Chráněného bydlení ALBINNA na rok 2016 a od-

kazuje na usnesení č. 2015/24/1 vydané 2.11.2015, kdy RO schválila finanční podporu 
na rok 2016 pro Chráněné bydlení Albinna, Sokolovská 120, Suchdol nad Odrou, IČ 
60304995, Provozovna Kunín č.p. 84, dle požadavku provozovatele zařízení ve výši 
5.700,-Kč na jednoho kunínského občana umístěného v tomto zařízení,

•• Žádost o stanovisko komunitního plánování a poskytnutí dotace na rok 2016,
•• životopis,
•• Žádost o odkoupení/nájmu části pozemku p.č. 330/10 /ostatní plocha, sportoviště a re-

kreační plocha/ z  důvodu trvání podmínek vyplývajících z  darovací smlouvy nelze 
žádosti vyhovět do roku 2018. RO navrhla danou část pozemku vypůjčit.

•• Žádost o přidělení bytu. RO uložila zařadit žádost do evidence žadatelů o byt,
•• informace ve věci neoprávněného užívání pozemku (výběh se zvířaty),
•• informace k čistícímu vozu,
•• informace o vyúčtování za přestupkovou agendu. RO doporučila zveřejnit výši hrazené 

částky ve zpravodaji.
Markéta Kuběnová

POPLATKY V ROCE 2016
Poplatek za komunální odpad            500 Kč/osoba� do 30. 4. 2016

Provádíte-li úhradu poplatku za komunální odpad prostřednictvím převodního příkazu, 
nezapomeňte si přijít vyzvednout na obecní úřad známku na popelnici, která musí být 
nalepena nejpozději 30. 4. 2016. Novou známkou na rok 2016 přelepte dosavadní znám-
ku nebo staré známky strhněte. Usnadníte tak kontrolu vylepených známek na aktuální 
rok.

Pokud nemůžete z finančních důvodů uhradit poplatek najednou, můžete jej splácet 
postupně. Přijďte se dohodnout s pokladní na splátkách, nečekejte na dobu, kdy jsme 
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nuceni postupovat dle zákona č. 280/2009 Sb. (daňový řád), tj. přistoupit k zaslání pla-
tebního výměru (kde již může být částka zvýšena až na trojnásobek) a poté k exekuci.

Nájmy pozemků do 31. 3. 2016
Cena za nájem pozemku činí 1 Kč/m2 + platná sazba DPH (týká se občanů, kteří mají od 
obce pronajaté pozemky).

Poplatek za psa do 31. 3. 2016
a)	 za psa chovaného v rodinném domě, držitelem je fyzická osoba� 100 Kč
b)	 za druhého a každého dalšího psa v rodinném domě � 200 Kč
c)	 za psa, jehož držitelem je právnická osoba � 100 Kč
d)	� za psa chovaného v bytovém domě s více než 2 byty, jehož držitelem je  

poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu,  
který je jeho jediným zdrojem příjmu anebo poživatel sirotčího důchodu 	�  200 Kč

e)	 za druhého a každého dalšího psa, jehož držitelem je osoba uved. d)� 300 Kč
f)	 za psa chovaného v domě s více než 2 byty � 450 Kč
g)	 za druhého a každého dalšího psa v domě s více než 2 byty � 1000 Kč

Poplatek ze psů se platí ze psů starších 3 měsíců. Držitel psa je povinen ohlásit správci 
poplatku vznik své poplatkové povinnosti do 15 dnů ode dne jejího vzniku. Stejným způ-
sobem je povinen oznámit také zánik své poplatkové povinnosti.

Stočné POZOR ZMĚNA !!!
Cena za stočné se mění na 28 Kč/1 m3 (cena včetně DPH). Stočné je třeba uhradit do 
14-ti dnů po obdržení faktury od SmVaKu za vodné. Vezměte s sebou fakturu za vodné. 
Stočné se hradí podle spotřeby vody v m3. 

Poplatky je možné platit i převodním příkazem na účet obce.
Číslo účtu 1760145389/0800
Variabilní symboly:
Poplatek za komunální odpad – 1340 	N ájem pozemku - 2131
Poplatek za psa – 1341 	 Stočné – 2321

pronájem zahrádek
Obec Kunín nabízí k pronájmu dvě plochy vhodné jako zahrádky. Jedná se o část pozem-
ku p. č. 183/1 (za bytovkou č. p. 292) o výměře 150 m2. A dále plochu o výměře cca 480 
m2 p. č. 330/3 a 330/5 (část) na prostranství před školní jídelnou.

Markéta Kuběnová

povodňový úvěr
Občané, kteří obci splácejí povodňový úvěr, si mohou požádat o jeho jednorázové dopla-
cení formou písemné žádosti doručené obecnímu úřadu.

Markéta Kuběnová
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obec hledá nájemce
Obec Kunín pronajme areál tenisových kurtů v centru obce za obecním úřadem. Jedná 
se o dva tenisové kurty a jeden nevyužívaný kurt. Součástí je sociální zařízení (sprchy, 
wc) a prostor vhodný jako společenská místnost, restaurace nebo bar. Pronájem je možný 
na celou sezónu nebo jen na léto.
Areál sousedí s výletištěm s dětskými prvky, venkovním fitness, pódiem a parketem a více-
účelovým hřištěm s večerním osvětlením.
Zájemci se mohou přihlásit na Obecním úřadě v Kuníně, Kunín č. p. 69 do 29. února.

Eva Rusková

čtyřnozí miláčci
Opakovaně nabádáme občany, aby po svých psech při venčení uklízeli exkrementy! Rov-
něž se množí případy volně pobíhajících psů, kteří ohrožují chodce, cyklisty a dokonce 
vnikají na oplocené pozemky!

Eva Rusková

přestupky za rok 2015
Opět jsme od Městského úřadu v Novém Jičíně obdrželi vyúčtování a přehled spácha-
ných přestupků v katastru naší obce v loňském roce. Výkon této agendy (projednávání 
a řešení přestupků) pro naši obec zajišťuje oddělení správních deliktů odboru správních 
činností Městského úřadu v Novém Jičíně. Tato činnost je vykonávána za úplatu dle uza-
vřené smlouvy. Projednání každého účastníka přestupku naši obec stojí 1 500 Kč.
Ačkoliv je patrný mírný pokles v počtu spáchaných přestupků, přesto městský úřad vysta-
vil naší obci účet na 40 500 Kč, tj. 27 řešených přestupků. Některá jména občanů se v se-
znamu opakují s železnou pravidelností. Jedná se většinou o přestupky proti veřejnému 
pořádku a přestupky proti občanskému soužití.

Eva Rusková

provoz víceúčelového hřiště
Z důvodu ukončení nájemního vztahu s provozovatelem tenisových kurtů, který zajišťoval 
i odemykání hřiště a rozsvěcení světel pro večerní využití, bude provoz hřiště od února 
zajištěn následovně:

•• využívání hřiště bude možné pouze po provedení elektronické rezervace v rezervač-
ním systému http://www.supersaas.cz/schedule/Obec_Kunin,

•• pověřená osoba bude podle provedených rezervací hřiště odemykat a  po ukončení 
sportovních aktivit hřiště kontrolovat a zamykat.

Pro vytváření rezervací v elektronickém systému je nutné se nejprve zaregistrovat http://
www.supersaas.cz/schedule/login/Obec_Kunin.

Markéta Kuběnová
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knihovna kun-in
Dovolujeme si Vám nabídnout přehlídku několika knižních titulů, které Vám můžeme 
vypůjčit v naší knihovně:

Dětské tituly

Honzíkova cesta; Říha, Bohumil (1907 – 1987)
Klasický příběh malého Honzíka, který jede sám vlakem k dědovi 
a babičce na vesnici je určen zejména pro malé začínající čtenáře. 
Honzík zažívá na venkově spoustu zajímavých dobrodružství a po-
znává nové kamarády.

Česká literatura – příběhy o dětech – příběhy z venkova

Bertík a čmuchadlo; Soukupová, Petra 1982 – 
Začaly prázdniny. Jedu s mamkou a Richardem na jeho chalupu. 
Nechce se mi tam. Radši bych zůstal u táty. Mohl bych celej den hrát 
hry na počítači, pít Fantu a jíst třeba hranolky, anebo co bych chtěl 
Bertíkovi je devět. Rodiče se rozvedli a on žije s maminkou, která 
si našla nového přítele. Bert mu říká Rypouš. Vůbec celou tuhle ži-
votní změnu nese těžce. Připadá mu to jako zrada. Chci, aby bylo 
všechno jako dřív! Žárlí. Vzteká se. Je na všechny kolem sebe protiv-
ný. Vymýšlí naschvály. Až prázdninové setkání s tajemným tvorem 
– mluvícím zvířetem čmuchadlem - dokáže zlepšit jeho pohled na 
svět.

Česká literatura – příběhy pro děti

Konečně dvanáct; Mass, Wendy 1967 – 
Jindra Swensonová čeká celý život na to, až jí bude dvanáct. Má 
dokonce celý seznam věcí, které se těchto narozenin týkají – mít 
mobilní telefon, jít do obchoďáku bez rodičů (jen s nejlepší kama-
rádkou), malovat se, nosit kontaktní čočky, jít na smíšenou oslavu 
narozenin... Kdykoliv Jindra po něčem touží, odbydou ji rodiče 
slovy, „Až ti bude dvanáct, až ti bude dvanáct, až ti bude dva-
náct…. Konečně. Za 18 hodin, 36 minut a 52 sekund je to tady. 
Jindřin život oficiálně začíná! Ponoř se do zábavného, vtipného 
a překvapivého příběhu o touze rychle dospět navzdory všem indi-
ciím, které radí ještě chvilku počkat…
		
Americká literatura – dívčí romány – dospívání
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Dospělí

Dřív než půjdu spát; Watson, S. J.
Vzpomínky: právě ty definují, kým jsme. Bez paměti člověk přestává 
existovat. A právě takto žije Christine, která po autonehodě ztrácí pa-
měť pokaždé, když usne. Každý nový den je pro ni první a zároveň 
poslední. Její manžel Ben jí každé ráno trpělivě vypráví její vlastní 
život a obětavě se o ni stará… Anebo je vše trochu jinak? Christine se 
podaří za pomoci mladého doktora začít psát deník, a jeho stránky 
jí jednoho dne prozradí: Nevěř svému muži. Napsala to však vůbec 
sama? Jak se lze dopátrat pravdy o minulosti, když jediné, co znáte, 
je dnešek?

Anglické romány – psychologické romány – thrillery 

Tajná kniha; Obermannová, Irena, 1962 –
Deníkové záznamy dokumentující hrdinčin roční vztah se známou 
osobností.
Hrdinkou je úspěšná spisovatelka středního věku, která žije se svými 
dvěma dcerami a prožívá dlouhodobý vyrovnaný vztah. Domnívá 
se, že na poli milostných citů ji již žádné překvapení nečeká. Avšak 
poté, co se potkává na společenské akci s významným a váženým 
mužem, se její život od základů změní. Nečekaný proud citů, poro-
zumění a vášně s nedosažitelným mužem, ke kterému chová bez-
břehý obdiv nejen ona, dá jejímu dosavadnímu životu nový rozměr.

České romány 

Syn; Nesbo, Jo, 1960 – 
Sonny je ideální vězeň. V  moderní, přísně střežené věznici Sta-
ten se těší značné oblibě, neboť slouží ostatním vězňům jako 
zpovědník – naslouchá jejich přiznáním a  uděluje jim rozhřeše-
ní. Šušká se o  něm, že na sebe bere vinu za zločiny jiných a  od-
pykává si jejich tresty výměnou za pravidelnou dodávku drog. 
Vrchní komisař Šimon Kéfas, působící na osloském oddělení vražd, 
je policista ze staré školy. V  jeden den dostane najednou nový pří-
pad a novou spolupracovnici. Ab Lofthus byl policista, Kéfasův kolega 
a  dlouholetý kamarád a  také Sonnyho otec. Kvůli podezření z  bra-
ní úplatků spáchal před lety sebevraždu a  jeho čin obrátil Sonnymu 
i Kéfasovi život vzhůru nohama. Roky ve věznici jednotvárně plynou do chvíle, než si 
Sonny nečekaně vyslechne jistou šokující zpověď a vydá se soudit živé i mrtvé. 

Norské romány – detektivní romány 

Roční poplatek pro dospělé činí 60 Kč a pro děti do 15-ti let 30 Kč. Výpůjčka je na jeden 
měsíc s možností prodloužení.

Těšíme se na Vás.
Obecní knihovna v Kuníně

Markéta Kuběnová



10� Kunínský zpravodaj

kronikář informuje
Město Kopřivnice spojujeme hlavně s Tatrou, nachází se však 
zde i Regionální muzeum v Kopřivnici, o.p.s., které mimo jiné 
provozuje také Muzeum fojtství. Historie této budovy je jistě 
zajímavá, ale pro každého badatele je zajímavé, že je zde ar-
chiv (text na stránkách muzea: Archiv našeho muzea skrývá 
spoustu historických materiálů, dokumentů  a fotografií týka-
jících se historie města Kopřivnice, proslulé Tatrovky a jiných 
...). 
Málokoho by napadlo, že jsou zde uloženy materiály týkající 
se Kunína, a to mnohdy velmi zajímavé. Pro badatele je zde 
k dispozici 551 pořadačů. Návštěvu a výběr pořadačů je nutné 
si domluvit telefonicky, nebo emailem. 
Nejzajímavější materiály o Kunínu jsou v pořadačích:
18. Zámky okolo Ostravy: Nová Horka, Petřvald, Bartošovice, Sedlnice, Trnávka, Odry, 
68. Obce okresu: Ženklava, Mořkov, Hostašovice, Závišice, Rybí, Libhošť, St. Jičín, Ko-
jetín, Starojická Lhota, Janovice u Jičína, Loučka, Straník, Životice, Jeseník, Žilina, Bludo-
vice, Suchdol, Hukovice, Bernartice, Kunín, Malenovice
223. Státní konzervátorství: instrukce, seznamy, korespondence, novin. články, aj.  
Materiály byly nafoceny a budou pro zájemce o historii přístupné v obecní knihovně. 
Pro nedočkavé, jedná se o zápisy např. z let 1947, 1955 ve věci zámku, ochrany přírody 
a jiného. Plánuji tento archiv ještě navštívit.

Bronislav Novosad, kronikář

z elektronické pošty
Jistě si ještě vzpomínáte, jak jsme v prosinci posílali balónky s přáníčky Ježíškovi s nadějí, že 
se vepsaná přání snad vyplní. Nikoho ale nenapadlo, jaký osud na balonek s přáním čeká 
a jak daleko se dostane. Až jednoho dne přišel do e-mailové schránky obce tento e-mail:
Dobrý den, vážená paní starostko,

srdečně Vás zdravím. Jmenuji se Petr Blokša a jsem starostou obce Pržno. Událost z mi-
nulého týdne mě přiměla, abych se o ní s vámi podělil. 

Co se stalo? Procházel jsem se svými psy zahradou a najednou jsem zahlédl nějaké 
papírky. Říkal jsem si, že asi vítr přinesl nějaký odpad od kontejnerů. Jdu, zvednu to něco, 
prohlídnu, přečtu a musím se z plna plic zasmát.

Z Kunína k nám doletělo vánoční přáníčko a v něm neznámá paní, píše Ježíškovi přání: 
„Abych otěhotněla“.

Kdyby to bylo přání dítěte, tak si dovedu představit, že bych se podílel na jeho naplně-
ní, avšak v tomto případě se nebudu pouštět do žádného plnění.

Pokud se Vám podaří zjistit, kdo je ta dotyčná, tak jí pouze přeji, aby to vyšlo. Věřím, 
že Vás tato úsměvná příhoda rovněž pobaví.

Eva Rusková

Foto z roku 1955
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sms infokanál pro občany
Obec nabízí svým občanům jednoduchý a pohodlný způsob získávání důležitých infor-
mací o dění v obci. Ve snaze zajistit dostatečnou informovanost jsme zahájili provoz SMS 
InfoKanálu obce, který umožňuje zasílání důležitých informací na zaregistrovaná čísla 
Vašich mobilních telefonů v krátkých textových SMS.

Chcete dostávat včasné informace v krizových situacích a také o:

•• plánovaných odstávkách vody a vzniklých haváriích ?

•• plánovaných přerušeních dodávek elektrické energie, popř. plynu?

•• uzavírkách místních komunikací?

•• termínech mimořádných svozů odpadu?

•• termínech konání zasedání zastupitelstva obce?

•• konání kulturních a společenských akcí?

•• končící splatnosti poplatků, atd.

a další užitečné informace spojené se životem ve Vaší obci?

Zajistěte si tyto informace tím, že se ZAREGISTRUJETE! Jak? 
1. online nebo 2. SMSkou nebo 3. osobně na OÚ
Jak registrovat online?

Pomocí webového formuláře na webových stránkách 
obce, hledejte tento obrázek na úvodní straně webu.
 
Nebo se registrujte přímo zde: www.infokanal.cz/cweb/reg/KUNIN
Pomocí registračního online formuláře můžete svou registraci později upravit nebo 
registraci zrušit. 

Jak se zaregistrovat pomocí SMS? SMS napište ve tvaru dle Vašeho bydliště:

REGISTRUJmezeraJMENOmezeraPRIJMENImezeraKUNINmezeraCISLOPOPISNE
–  SMS odesílejte na číslo SMS InfoKanálu: 556 749 342

Pro zrušení registrace platí tvar SMS: ODREGISTRUJ

Poznámka: Velikost písmen nehraje roli, důležité je dodržení mezer mezi slovy, nepouží-
vejte diakritiku.
SMS Podatelna – komunikace s úřadem pomocí SMS zpráv:

Neodpovídejte na SMS, které od nás dostanete, nemůžeme zaručit jejich přečtení, 
pokud chcete s námi komunikovat, využijte prosím, SMS Podatelny: 
SMS ve tvaru: PmezeraTEXTZPRAVY odešlete na číslo SMS InfoKanálu: 
556 749 342
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Příklady SMS zpráv
Zprávy z úřadu:

IK KUNIN: Ve čtvrtek 5. 11. 2015 bude přerušena dodávka pitné vody v době od 8:00 
do 11:00 v úseku viz mapa na webových stránkách obce (okolo mlékárny, dále pak 
v Šenově).
IK KUNIN: Informujeme občany, že ve středu 23. 9. bude pošta v Kuníně uzavřena.

Poznámka: IK = InfoKanál

Pro občany, kteří nemají nebo nevyužívají mobilní telefon, umožníme doručení SMS také 
na pevnou linku v hlasové podobě. 
Pro registraci pevného čísla prosím volejte: 556 749 342 nebo zašlete e-mail s žádostí 
o registraci na: info@infokanal.cz. V žádosti uveďte stejné údaje, které jsou vyžadovány 
v registračních SMS.

S veškerými dotazy ohledně služby SMS InfoKanál se, prosím, obracejte na obecní úřad. 
Další informace získáte rovněž na webových stránkách www.infokanal.cz a www.kunin.cz.

Vážení občané, zavedením SMS InfoKanálu se snažíme zkvalitnit život v naší obci. 
Věříme, že budete se službou spokojeni, proto, prosím, neváhejte a registrujte se.

Jen dobré zprávy, 
 starostka Dagmar Novosadová 

Formulář k přihlášení odběru SMS InfoKanálu obce Kunín.

Mobilní číslo + 420  _  _  _  _  _  _  _  _  _ 

Jméno  

Příjmení  

Adresa  

Podpis

Vaše číslo bude zařazeno k odběru SMS nejpozději do 14 dní, pro rychlejší registraci 
můžete využít registrační SMS, nebo online formulář na webu obce.

Registrací dáváte souhlas k tomu, aby Vám byly zasílány informace z obce,
Vaše údaje budou použity výhradně pro tyto účely. 

Databáze nebude poskytována třetím stranám!


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seriál o třídění odpadu
Společnost EKO-KOM vytvořila osvětový seriál o třídění odpadu s různými dotazy a od-
pověďmi na danou problematiku. V následujících vydáních zpravodaje naleznete vždy 
jeden díl seriálu. 

3. DÍL: Odpadová abeceda?
Víte, k čemu je dobrá úprava odpadů poté, co odpady vytřídíme do barevných kontejne-
rů? Co se skrývá pod pojmem komunální odpad? Pojďme se podívat na nejčastěji použí-
vané termíny v odpadové tématice.

Některé druhy odpadu lze využít a recyklovat. Tomu se říká jednoduše využití odpadů. 
Využití může být materiálové, kdy se odpad použije pro výrobu nového výrobku, sem 
patří i  recyklace, využití může být také energetické, kdy se odpad použije pro výrobu 
energie, např. v zařízeních na energetické využití odpadu a teplárnách. Využitím je i pře-
měna bioodpadu v kompost. 

Materiálové využívání odpadů probíhá buď ve speciálních zařízeních, která zpracovávají 
pouze odpady za účelem jejich recyklace, nebo probíhá v továrnách, které používají jak 
primární suroviny, tak druhotné suroviny vyrobené z odpadů. Většinou se při zpracování 
odpadů používá jak primární, tak druhotná surovina. Příklady zařízení specializovaných 
jen na odpady jsou např. kompostárny a bioplynové stanice, které zpracovávají biood-
pady, některé továrny na zpracování odpadních plastů, papírny, sklárny a další zařízení 
většinou kombinují oba typy surovin.

Aby se z  vytříděného odpadu stala druhotná surovina, ze které lze vyrábět nové vý-
robky, je třeba ji nějak upravit. Úprava odpadů je činnost, při které se mění vlastnos-
ti odpadů tak, aby další nakládání s  nimi bylo co možné nejefektivnější. Nejčas-
tějším způsobem úpravy odpadů je jejich třídění, nebo také dotřídění. Dotřídění 
odpadů z  barevných kontejnerů probíhá na tzv. dotřiďovacích linkách. Správná třídí-
cí linka je umístěna v hale, kam přiveze a vysype svozové auto tříděný odpad z kon-
tejnerů. Pomocí dopravníků se odpad dopraví do třídící kabiny, kde je na třídícím 
pásu. Obsluha třídící linky vybírá z  pásu ručně správné druhy odpadů, přičemž ka-
ždý pracovník vybírá jeden nebo dva konkrétní druhy odpadu, které shazuje do velké 
klece. 

Když je klec plná, nahrne se vytříděný odpad z  jedné klece na další dopravník, který 
doveze odpady až k velkému lisu. Tam se z odpadu udělají balíky, mohou vážit až 500 
kilogramů. Balíky jsou převázány drátem a skladují se ve skladech do té doby, než jich je 
dostatek na celý kamion. Pak se odvezou ke konečnému zpracovateli. 

Odpady, které nejdou zpracovat, nebo do barevných kontejnerů na využitelné odpady 
nepatří, projedou po pásu až na konec a tam skončí v odděleném kontejneru. Tomu se 
říká výmět. Většinou to jsou obtížně recyklovatelné odpady, nebo odpady, které by v kon-
tejneru skončit neměly, zejména takové, které jsou znečištěné. Výmět se odveze buď na 
skládku, nebo do spalovny komunálních odpadů, kde se z nich ještě vyrobí teplo, nebo 
do cementárny, kde poslouží k výrobě cementu.
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Komunální odpad z obcí je veškerý odpad vznikající na území obce od občanů ale také 
od drobných živnostníků a firem, které jsou zapojené do odpadového hospodářství obce. 
Do komunálního odpadu patří tedy domovní odpad, odpad ze zeleně (ze soukromých 
a veřejných zahrad, parků a zelených ploch), odpad z údržby obce (odpady ze hřbitovů, 
odpady z čištění silnic a komunikací – uliční smetky, odpad z odpadkových košů, apod.).
Komunální odpad zahrnuje také odpady z drobných provozoven a obchodů, kanceláří 
a institucí, úřadů, apod.). Tyto subjekty by však měly mít s obcí nebo městem smlouvu 
o zapojení do systému obce. Podnikatelé ani firmy nesmí pro své odpady využívat měst-
ských kontejnerů, které jsou určené pro občany. Právnické osoby musí mít pro svůj odpad 
vlastní kontejnery. 

Více informací naleznete na stránkách www.jaktridit.cz
Eva Rusková

výročí chko
25 let chráněné krajinné oblasti Poodří
Čas kvapí a od zřízení CHKO Poodří uběhne v květnu již 
dvacet pět let. Rádi bychom Vám proto prostřednictvím 
zpravodaje nabídli pár informací o  území, které máte 
„za humny“. Krajina v Poodří je součástí Vašeho domova 
a věříme, že byste uvítali možnost dozvědět se o ní trochu 
více. 

Čím začít? Snad nejvhodnější by bylo znakem CHKO 
Poodří, který území ve zkratce charakterizuje. Možná si 
ještě vzpomenete na žlutý květ stulíku, ten byl ve znaku 
dříve. V  současném znaku CHKO Poodří se nachází 
dravec – moták pochop, typický obyvatel rákosin. 
Moták krouží nad loukami, kterými protéká meandrující 
Odra. Skutečná krajina Poodří je samozřejmě mnohem různorodější – do znaku se 
nedostaly rybniční soustavy, lužní lesy, mokřady a  zástavba obcí na okrajích říční 
nivy.

Za nimi si musíme vyrazit pěšky nebo na kole. Před vycházkou je jistě vhodné si udělat 
domácí přípravu. Kde pro ni najdeme informace?

Internet nabízí tři hlavní adresy: http://poodri.ochranaprirody.cz/o-chko-poodri/ – zde jsou 
shromážděny souhrnné informace, Facebook – https://cs-cz.facebook.com/ChranenaKra-
jinnaOblastPoodri – nabízí aktuality. A pak je tu časopis POODŘÍ www.casopispoodri.cz, 
který se věnuje vlastivědným tématům.

Tolik na úvod pro tentokrát, a protože jsme stále ještě na začátku roku, dovolte, abychom 
Vám popřáli jeho příjemné prožití.

Agentura ochrany přírody a krajiny, 
regionální pracoviště Správa CHKO Poodří
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zprávy ze školy a školky
Zprávy ze školky

Zápis do mateřské školy (přijímání dětí od 1. 9. 2016) 
Zápis do mateřské školy se uskuteční v  druhé polovině měsíce května. Tento ter-
mín musíme volit s  ohledem na skutečnost, že do 31. 5. se mohou rodiče předškolá-
ků rozhodovat o  tom, zda požádají o  odklad školní docházky pro své dítě. Až po 
tomto datu bude znát ředitel školy počet volných míst, na která mohou být další děti 
přijaty. Přesné datum, čas a místo zápisu a kritéria pro zápis budou zveřejněna v mě-
síci březnu ve zpravodaji, na webových stránkách školy a  ve vývěsce u  školy, školky 
a v obci. 
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Perličky z naší školičky:
•• Paní učitelko, a proč se musím zase oblékat? Já už to umím….. 
•• Paní učitelko, já to vysmetákuju. 
•• Paní učitelko, odklikněte ten křížek! Já se v počítačích vyznám! 
•• Půjdeme do průvodu a koupíme si takový pěkný žampiónek. 
•• Paní učitelko, rodiče mi koupili kupu krabicové pomazánky! (krabí) 
•• My máme doma mrkvovlnku. (mikrovlnku) 
•• Dneska máme plastový sýr. (Plátkový sýr) 
•• My máme bazén kruh, co má rovné strany, a tak se tomu říká obdélník!
•• Taťka se uřezal. 
•• To mi teda řekněte, na co máme tu službu…to bych teda chtěla vysvětlit! 
•• Snaž se. Vyhodí tě z práce a budeš leštit tácky!!! (hra na rodinu) 
•• Já chci taky jehlit! (navlékat korálky pomocí jehly) 
•• Chci si ten výrobek dát na parádičku! (na výstavku) 
•• Jsem smutný, protože nemůžu fotbalit….. 
•• Taky jsem měla lampion v průvanu….(taky jsem měla pruhovaný lampion)
•• Muž, co pozoruje hvězdy je hvězdičák. 
•• Muž je chemik, žena je lektvarka. 
•• Učitel je učič, úředník je spisovač. 
•• Fotbalista je kopáč. 
•• Paní učitelko, kdo dal do umývárny ten smrad? 
•• Mně roste zub, kterému se říká stolice. 

Akce pro děti i rodiče v mateřské 
Na podzim roku 2015 jsme uskutečnili výlet do Science centra v Ostravě Vítkovicích, 
Dílny s rodiči, uspořádali Vánoční besídky na třídách a schůzku Ekotýmu. Přivítali jsme 
přímo v mateřské škole divadlo Myška. Probíhá kroužek angličtiny pro přihlášené, v Ma-
teřském centru se pravidelně setkávají rodiče s dětmi, které ještě do školky nechodí. Zá-
jemcům je poskytována logopedická péče pro děti. Pořídili jsme další interaktivní tabuli 
(do třídy Rybiček). 

V příštím pololetí plánujeme:
•• Aktivity Ekoškolky
•• Divadelní představení v MŠ 
•• Hudební a výtvarné představení pana Dudka
•• Výukový program Adry „Daleká cesta banánu“
•• Výlet 
•• Besídky ke Dni matek
•• Akci pro rodiče s dětmi „Pohádková cesta“. 

Za MŠ Renáta Sztefková
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Zprávy ze školy
Připravujeme v základní škole:
1.2. – 5.2.	 Jarní prázdniny
9.2.	 Zápis do 1. třídy ZŠ od 13.30 hodin
10.2.	D ivadlo Myška ve školní družině
11.2.	 Účast chlapců 8., 9. r. na Projektovém dni v Šenově u NJ
15.2.	O kresní kolo Olympiády v českém jazyce
16.2.	O kresní kolo Zeměpisné olympiády
24.2.	O kresní kolo Olympiády z Anglického jazyka
26.2.	 Školní vysílání 5. ročník
27.2. 	 Maškarní karneval pro děti a dospělé

EKOTÝM 2015/2016 – EKOŠKOLA Kunín
Do ekotýmu patří: 
J. Malchárek,  
K. Přadková (4. tř.)
L. Vlková, Z. Jalůvková,  
M. Tvarůžek (5. tř.)
L. Brišová, O. Dočkálek, 
F.Horňáček (6. tř.)
T. Pokludová,  
A. Madurová (7. tř.)
N. Raffaiová, R. Sokol,  
M. Gazdoš (8. tř.)
M. Kopecká,  
J. Gazda,  
P. Černý (9. tř.)

Co o ekotýmu řekli:
„Velice si vážím toho, že můžu být v ekotýmu a podílet se na činnostech, které zlepšují 
naši školu. Díky ekoškole jsem měla tu příležitost poznat spoustu nových lidí, kteří se také 
snaží zlepšit a zpříjemnit prostředí kolem sebe. Získala jsem mnoho užitečných zkuše-
ností, a je fajn ohlédnout se do předešlých let a vidět pokroky, které naše škola udělala 
a doufám, že jich v budoucnu bude ještě víc.“ (M. Kopecká)

„Chci se naučit myslet ekologicky. Baví mě tu různé aktivity.“ (F. Horňáček)
„Ekotým pro mě znamená naučit se spoustu nových věcí, najít si nové přátele a zlepšit 

se. Už jsem se tu naučila spoustu věcí a doufám, že se jich naučím ještě víc.“ (L. Brišová) 
„Do ekotýmu chodím proto, že jsem chtěl zjistit nové věci. Líbí se mi, že plníme úko-

ly.“ (O. Dočkálek) 
Jsem ráda, že také patřím do ekotýmu, protože chráníme životní prostředí, zapojujeme 

se do různých soutěží a akcí, a přesně tohle mám ráda a baví mě to.“ (T. Pokludová) 
„Do Eko chodím proto, že mne učí se lépe seznamovat a vyjadřovat a lépe třídit od-

pad.“ (L. Vlková) 
„V  rámci programu Ekoškola se stále snažíme upravovat prostředí školy a  také jeho 

okolí. V Ekoškole a ekotýmu plníme různé úkoly, které nám zadá paní učitelka. Tento rok 
jsme už podruhé obhájili titul Ekoškola.“ (N. Raffaiová)
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„Já chodím do Eka, abych mohl pomáhat krajině, protože mě štvalo, že každý dělá 
binec, tak jsem chtěl pomoct.“ (M. Gazdoš)

„Jsem ráda, že jsem jedním z „ekotýmáků“. Děláme zde spoustu zábavných a zají-
mavých věcí, chráníme přírodu a zlepšujeme prostředí kolem sebe, a to mě moc baví.“ 
(A. Madurová) 

„Do ekotýmu chodím proto, abych pomohl přírodě.“ (R. Sokol)

Zapsala Mgr. Iveta Csibová, koordinátorka Ekoškoly

Hodnotíme, plánujeme
Polovina školního roku je za námi. Ačkoliv se to nezdá, tak aktivit, které proběhly v naší 
škole, byla celá dlouhá řádka. 

Podzim tohoto školního roku byl ve znamení zahraničních pobytových jazykových 
kurzů do Velké Británie a Německa a výjezdu pedagogů do škol ve Finsku. Díky pro-
jektu MŠMT jsme se tak dostali do zahraničí a obohatili si slovní zásobu či informace 
o průběhu školství v jiné Evropské zemi. Také jsme zcela dokončili projekt na vybavení 
přírodovědných učeben, projekt na dovybavení školy z hlediska software a wi-fi ve škole, 
zavedli jsme dílny čtení a zakoupili takřka 400 knih do školní knihovny. Celkem tak prošlo 
našima rukama více než 2,5 miliónu korun, kterými jsme obohatili náš rozpočet. Na jaře 
tohoto školního roku chystá ministerstvo nové výzvy, do kterých se také chystáme zapojit.

Na podzim jsme uvedli do provozu také náš nový informační systém pro rodiče – 
Škola on-line, v  rámci kterého vedeme také elektronické třídní knihy a  elektronické 
žákovské knížky. Zde patří velké poděkování rodičům našich žáků a paní učitelce Šru-
bařové, že přihlášení všech proběhlo hladce a  systém funguje snad i  ke spokojenosti 
rodičů. Postupně se k odběru informací přihlásili další rodiče a papírové žákovské kníž-
ky používá k dnešnímu dni asi 10 rodin. V příštím školním roce bychom chtěli kromě 
nejmenších žáků tento systém zavést jako prioritní, bez papírových žákovských knížek. 
Techniku bohužel nezastavíme a  i  my chceme jít s  dobou, která je bohužel tak silně 
digitální. 

Další moje poděkování patří skvěle fungujícímu Sdružení rodičů, které má za sebou 
organizaci velmi pěkných akcí – Mikulášského večírku s diskotékou, školního plesu, Dra-
kiády a závodu autíček. Školní ples byl perfektně připravený, výzdoba se moc povedla, 
vystoupení bylo zábavné, tombola bohatá, guláš chutný domácí a občerstvení skvěle při-
praveno. V letošním roce se plesu zúčastnilo více rodičů a myslím, že se skvěle pobavili. 
Výdělek přispěje žákům školy třeba na autobus na bruslení, nebo výlet. Je to především 
akce rodičů pro rodiče za společným účelem pomoci všem žákům školy. Těšíme se na vaši 
účast také na maškarním plese pro děti a pro dospělé. 

Naši žáci jsou zapojeni také do celé řady soutěží. Zatím nejúspěšnější byla Ma-
rie Kopecká, (9. ročník), která vybojovala v okresním kole dějepisné olympiády krásné 
2. místo v konkurenci 50 žáků z osmého i devátého ročníku. Postupuje tak do krajského 
kola, které se koná 29. 4. v Ostravě. V ostatních soutěžích se teprve rozbíhají školní kola, 
snad bude úspěšných žáků více, kterým se pedagogové věnují a na soutěže je pečlivě 
připravují. 

Ve škole již proběhla soutěž ve skoku vysokém a nejlepší výškaři jsou Lucie Garská 
a Michal Gazdoš, oba z 8. ročníku. Úspěšný byl také tým chlapců v halové kopané a ve 
florbalu, který se probojoval až do okresního kola a tam se umístil na krásném 4. mís-
tě. A ještě nejlepší recitátoři – Stanislav Dvořáček, Magdaléna Mičulková, Julie Růčková 
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a Lucie Garská. Všem žákům blahopřejeme a dalším držíme palce k výbornému umístění 
v dalších soutěžích.

Druhé pololetí bude ve znamení Školy v přírodě, kterou plánujeme na červen, škol-
ních výletů, exkurzí a  projektových dnů. Čeká nás spousta každodenní školní práce 
v průběhu celého pololetí, abychom 30. června mohli opět naše žáčky pustit s vědomím 
dobře vykonané práce na školní prázdniny. Ale nyní máme před sebou 5 měsíců aktivní 
práce. 

Děkujeme všem za podporu, rady, náměty a  těšíme se na setkání s vámi na dalších 
akcích školy.

Přeji vám pěkné a pozitivní zimní dny.
Ivana Machýčková, ředitelka školy

Jubilanti
Srdečně blahopřejeme občanům, kteří v měsíci únoru slaví svá životní jubilea. Do dalších 
let přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti.

Vacková Sabina	 Škucová Renáta	 Lučanová Marie	

Fröhlichová Lucie	 Svojanovská Kateřina	 Kojetinský Josef	

Faltýnek Tomáš	 Pustějovská Oldřiška	 Šimek Vladimír	

Kozúbek Petr	I mider Martina	 Šmajstrlová Ludmila

Vránová Žaneta	 Havlová Iveta	 Mička Miroslav

Franta Radim	 Soviar Dušan	 Potomáková Anna

Wágner Michal	 Pastyřík Petr	 Fiřtová Ludmila

Nevřiva Antonín	 Gebauer Jan 	 Fischerová Jarmila

Javora Antonín 	 Vacková Veronica	 Kužílková Marta

Vavříková Kateřina	 Toman Zdeněk	 Juříčková Hermína

Ferko Roman	 Zbranek Vladislav	 Machálková Ludmila

Kuráňová Helena	D vořáková Jiřina	 Kojetinská Pelagia

Z připravovaných akcí v roce 2016 
12. 02. 2016	 26. Obecní bál
15. 02. 2016	 9. zasedání Zastupitelstva obce
27. 02. 2016	 Maškarní karneval pro děti a večer pro dospělé
18. 04. 2016	 10. zasedání Zastupitelstva obce
30. 04. 2016	 Pálení čarodějnice Máni Kulhavé
07. 05. 2016	 Historická bitva v zámeckém parku
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14. 05. 2016	 Rybářské závody
13. 06. 2016	 11. zasedání Zastupitelstva obce
18. 06. 2016	 18. Zámecká slavnost
23. 07. 2016	 Ples princezen
06. 08. 2016	 Soutěž elegance historických vozidel
18. – 21. 8. 2016	 Zámecký kinematograf
27. 08. 2016	 Hradozámecká noc
17. – 18. 9. 2016	 Jiřinkové slavnosti
18. 09. 2016	 Kunínská pouť
19. 09. 2016	 12. zasedání Zastupitelstva obce

pozvánka
Obec Kunín srdečně zve občany na

26. Obecní bál, 
v pátek 12. února od 20 h v tělocvičně ZŠ.

K tanci a poslechu hraje L&P. Vystoupí Bernatský klondajk.

Cena slosovatelné vstupenky s místenkou 100 Kč.

Losování vstupenek o ceny proběhne ve 20:30.
Občerstvení a tombola zajištěny.
Předprodej a rezervace vstupenek na OÚ, 

možno objednat telefonicky na tel. č. 556 731 046.

pozvánka
Starostka obce svolává

9. zasedání Zastupitelstva obce Kunín, 
které se koná v pondělí 15. února od 17 hodin v knihovně.

Program jednání je zveřejněn na úřední desce, 
projednávané materiály k dispozici na webu obce.
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pozvánka
Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ v Kuníně Vás srdečně zve na

MAŠKARNÍ KARNEVAL PRO DĚTI A DOSPĚLÉ,
který se koná v sobotu 27. února od 15 hodin v tělocvičně ZŠ.

Program: 				  
Do 17.00 h program her a soutěží	  
Od 16.30 h prodej losů, tombola	  
Do 20.00 h dětská diskotéka 
Vstupné:	D ěti bez masky 	20 Kč
	D ospělí 	 40 Kč

Občerstvení zajištěno. Na Vaši hojnou účast se těší pořadatelé.

Večer pokračuje Maškarním disko karnevalem pro dospělé.

pozvánka
Sdružení rodičů při ZŠ a MŠ v Kuníně Vás srdečně zve na

MAŠKARNÍ DISKO KARNEVAL PRO DOSPĚLÉ,
který se TAKTÉŽ koná v sobotu 27. února od 20 hodin v tělocvičně ZŠ.

Program: hudba DJ Machy      prodej losů - tombola
Vstupné: 50 Kč

Občerstvení zajištěno. 
Na Vaši hojnou účast se těší pořadatelé.

pozvánka
Obec Kunín srdečně zve občany na

Koštování slivovice, hruškovice, jabkovice
v pátek 18. března v restauraci U Dobré hraběnky v 18 hodin.
Vzorky pálenek o objemu 0,5 l označené druhem, jménem a číslem 

domu odevzdejte na obecním úřadě do 16. 3. 

Přivítáme dobrovolníky do poroty!
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16. ročník mezinárodní soutěže
Kalendář roKu 2016 vyhlášen!
Přihláška a podmínky
na www.typografiacz.cz/soutez.html.

1 3

1 4

1 6

1 5

Uzávěrka 30. 3. 2016

Partneři
soutěže e-shop tisku

inz93a5x63.indd   1 20.1.16   10:53
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Finalisté Vesnice roku

u prezidenta



Obecní úřad Kunín�
Úřední hodiny obecního úřadu:
Pondělí	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00
Středa	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00

Úřední hodiny stavebního úřadu:
Pondělí	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00
Úterý	 8:00 – 11:00	 12:00 – 15:30

Starostka:	D agmar Novosadová	 556 749 950, 607 846 256
	 starosta@kunin.cz

Místostarostové:	 Markéta Kuběnová	 556 712 538, 608 551 806
	 Vladimír Sedláček	 608 482 509
	 mistostarosta@kunin.cz

Sekretariát, pokladna:	 Miroslava Janýšková	 556 749 342
	 sekretariat@kunin.cz

Účetní:	 Zdeňka Cabadajová	 556 749 326
	 ucetni@kunin.cz

Evidence obyvatel:	E va Rusková	 556 731 046
	 evidence@kunin.cz

Stavební úřad:	 Miroslav Graclík	 556 731 043
	 stavebniurad@kunin.cz

Knihovna:	 Markéta Kuběnová	 608 551 806
	 knihovnakunin@seznam.cz

Zámecká restaurace U Dobré hraběnky: � 775 576 268, 773 652 110 
info@uhrabenky.cz

Otevírací doba od 13. 3. 2015:	Pondělí – čtvrtek:	10.00 – 20.00
	 Pátek a sobota: 	 10.00 – 22.00
	N eděle: 	 11.00 – 20.00 

Pokladna Zámku Kunín: 556 749 420, kunin@muzeumnj.cz, www.zamek.kunin.cz

Výpůjční doba Obecní knihovny:	 Pondělí:	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00
	 Středa:	 8:00 – 11:00	 12:00 – 17:00

Bankovní účet obce a variabilní symboly:
Číslo účtu obce: 1760145389/0800
Variabilní symboly: �poplatek komunálního odpadu 1340, poplatek za psa 1341,  

nájem pozemku 2131, stočné 2321

Kunínský zpravodaj č. 2/2016 vydal Obecní úřad v Kuníně, 742 53 Kunín 69, 
tel. 556 731 046, fax 556 749 326, IČO 00600733. Grafické zpracování a tisk: Tisk Pětka s.r.o.
Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10210.
Vychází 1x měsíčně v nákladu 770 výtisků. Uzávěrka 30. den v měsíci.

www.kunin.cz
www.facebook.com/ObecKunin


